

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 26.10.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004484724

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation nordstar AG, bisher Kanuni Software AG, Wollerau

nordstar AG

[de] nordstar AG [fr] nordstar SA [it] nordstar Ltd.

Bisher

Kanuni Software AG

[fr] Kanuni Software SA [it] Kanuni Software Ltd

Sihleggstrasse 23 8832 Wollerau **UID:** CHE377250817

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Wollerau

Kanuni Software AG, in Wollerau, CHE-377.250.817, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 196 vom 10.10.2017, Publ. 3800025). Statutenänderung: 11.10.2018. Firma neu: nordstar AG. Uebersetzungen der Firma neu: (nordstar SA) (nordstar Ltd.). Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder Telefax oder Telegramm oder Email an die der Gesellschaft bekannten Adressen sowie per SHAB. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist aufgehoben.]. [Weitere Statutenänderungen nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 10.10.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 196

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 5577 vom 23.10.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Schwyz